



В Астраханской области инспекторы ГИБДД подозреваются в получении взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух государственных инспекторов безопасности дорожного движения РЭГ ГИБДД ОМВД России по Камызякскому району области, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (взятка).

По версии следствия, в сентябре 2023 года фигуранты уголовного дела, находясь у здания автошколы в г. Камызяке Камызякского района области, получили от местного жителя взятку за получение водительского удостоверения без фактической сдачи экзаменов.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области и ОРЧ СБ УМВД России по Астраханской области.

Ранее в отношении подозреваемых возбуждены уголовные дела за аналогичные преступления.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1855864>